

郑风

离开大东海来到东山岭。东山岭意为“东山再起”之意，南方人迷信，总能牵强附会，通俗点说，是会做生意，会忽悠人，主要还是商业头脑，有旅游意识，能把游客忽悠来消费，甘心情愿为他们掏腰包。这就是本心，这点比我们北方人强，不服不行啊，做生意太老实，实在是赚不到钱的，这是一个简单的道理。

大家小品

东山岭奇遇

曲近

府为保护环境，不许豪华装修。因为墓太多，当地还曾出台政策，鼓励迁坟。每迁出一座坟，补贴数千元。但人们认定了这里的风水好，一定要占着，给钱也不迁。所以，东山岭的坟墓就成了一道特殊的景观。为了证明东山岭的风水，导游还举例说某高官曾不听劝说，游览了“天涯”后还不尽兴，执意走到“海角”，回去就因责任事故而被降职，后到东山岭一游，回去后又异地升职，可谓东山再起，说得神乎其神，玄而又玄。



启功书法

往事漫忆

怀念赵寿山同志

赵寿山同志1894年出生于陕西户县一个贫农家庭。他的少年时期，正是中国局势极度衰颓，面临被帝国主义瓜分之际，他16岁便立志报国，抱着“富国强兵”的愿望，考进陕西陆军小学。辛亥革命后，转入陆军测量学校。1918年，他投入反对北洋军阀斗争，随同进步人士史可轩到于右任先生领导的靖国军司令部工作。1920年靖国军失败，他到冯玉祥将军的十六混成旅。1924年春，他又回到坚持靖国军旗帜的杨虎城将军的部队。这支部队，以后发展为十七路军。他在这支部队里度过了20年，同杨虎城、孙蔚如将军结下手足情。

“抗日”的主张。他回到陕西即向杨虎城将军提出《抗日意见书》，力陈：“非团结不足以言抗日，非抗日不足以言救亡”，“只有停止内战，一致抗日，才是救国唯一出路。”随之，杨虎城将军在叶剑英同志影响下，为准备抗日培训骨干，决定筹办军官训练大队，杨虎城将军亲兼大队长，寿山同志任大队副。

人越聚越多，快走到一座寺庙前了，大家簇拥着女导游，边走边听她讲解，很多人听得专注而入神，觉得这个导游水平高，讲解生动有趣。女导游说她毕业于大学旅游专业，又在韩国的神学院进修过。鬼知道韩国有没有神学院，我看身边的人围得太多了，就悄悄挤出人群，独自赶到前面的寺庙前休息。

这些同志都对他进行了帮助

当时他同彭德怀等同志合影留念。彭德怀曾同他作了三天长谈，详细分析了当时国内外形势，介绍我党各项方针政策，寿山同志的思想觉悟得到进一步提高，提出他想加入中国共产党的要求。他给红军支授了大量军需物资和武器弹药。同时他将仅有的两个子女送往延安红军大学学习。

端方在劫难逃 1910年1月1日，这一天很平常。郑孝胥在他的海藏楼和高梦旦、诸贞壮、邓实等人聚会，且向朝廷推荐张鸾。

中国 1911

1911年11月27日，还有596天。曾在端方主政两江时为其幕僚的郑孝胥在上海闲居，他的居所，命名海藏楼。四川保路风潮事起，端方奉命入蜀，邀他这个旧日的幕僚同住，郑氏竟推辞了。

大员之间的火拼已经到了“上纲上线”的地步，且无限上纲，足以致命。端方到重庆时，其寓所大门被人乘夜贴纸对联一副：端要死在江南馆，方好抬出通远门。藏其名于上下联之间，江南馆乃城中奢华之地，而通远门外则为丛葬之所。联语透着威胁，词为不祥之兆。

地火在奔突

其实，端方刚出发，这边武昌的枪炮声就已响起来。等到刀架在他的脖子上，武汉三镇已经打得难解难分了。这个时候，竟有那么多的目不暇接的偶然，谁也无法预见和控制。这还是一连串的偶然，也是一连串的必然。必然性总要通过大量的偶然性表现出来。

民国成立后，孙中山先生为了“行夏正，从西历”，决定每年农历正月初一为春节，每年西历(即公历)1月1日为新年(即元旦)。

第一副元旦对联

1912年1月1日为“中华民国”元年。元月、元旦。这一天一大早，巴蜀重慶政府大门上贴出了“奉新元为正朔，扬大汉之先声”第一副元旦对联。上联表达采用阳历之意，此系蜀军政府秘书长编制局局长曾纪瑞草拟。下联为蜀军政府秘书长向楚所对，语出班固《封燕然山铭》：“振大汉之天声”。班固之“大汉”指汉帝国，向楚借此指汉族。

这本小说乍看起来有公安文学的影子。在我看过的一些公安文学当中，那些警察倒也并不都给人高大全的形象，警察也有七情六欲，也结婚离婚，偶尔也会徇私舞弊。当然，在这本《为他准备的谋杀》中，还把警匪之间的那些潜规则写了个淋漓尽致。小说刚开头，欧阳楠就被开除警职，他不是公安了，那这本小说算是公安文学么？

新书架

《为他准备的谋杀》

在地处在水面之下了。水面之下是另一种规则，蒋峰用他洒脱的笔法给我们展示了各种各样真实的细节，这些细节，在国外的推理小说中可以看到对应的镜像，但一旦把这些细节写成中国人自己的版本，绝对会带来难以言喻的震撼感。

《大风歌》读起来酣畅淋漓，真的很过瘾。可是，我不禁怀疑，这是在讲述两千多年的汉初风云际会、征伐故事吗？我怎么听起来，有点像是骨灰级玩家在介绍“帝国时代”之类的网络游戏呢。对此，王立群教授一再解释：自己的写作和讲述延续了以往的严谨、平实的作风，但同时也有突破，那就是在语言上下了很大的工夫，从标题到内文，幽默了许多。



荷韵 刘德功

书林漫步

时尚的《大风歌》

悠得出卖自己的眼线，项羽的政治智商真的这么低吗？《史记》记载，在鸿门宴之前，项羽两大破章邯，其间，还同意陈余劝降章邯。项羽既劝降又施大棒的政治智慧，和刘邦听取张良给的智取峽关的计谋有异曲同工之妙。在鸿门宴后，项羽和范增都真切地感受到刘邦谋夺天下之意，但是不愿意落下负约的恶名，引起更大的祸乱，所以仍然封了刘邦

一个汉王，忽悠说“巴蜀之地本来就是属于关中的”。同时三分关中地区，避免一支独大的局面扰乱战后分封的战略部署。这些事迹表明，项羽有很深厚的政治心机，不仅处处防范刘邦，而且更有对敌后的政治秩序的通盘考量。

胃安则眠宁

正所谓“胃安则眠宁”，只要我们将脾胃调理好了，使脾胃的运化如常，那么想获得优质的睡眠就真的不是梦了。献给慢性胃炎者的福音——慢性胃炎从脾胃调治之法。慢性胃炎主要是由于现代人饮食不节制，经常是饥一顿、饱一顿，或经常吃生冷、刺激性的食物，再加上有些人还经常吸烟和酗酒，使脾胃受损，以致胃失和降，气机阻滞所致。

肝气犯胃型慢性胃炎的调养

肝气犯胃型慢性胃炎，是因为肝气太过克制脾土，导致胃脘部饱闷不适或胀满疼痛，吃完东西后病情加重，痛无定处，常伴有气频繁，放屁后感觉舒服。这时我们可以选肝俞穴、梁丘穴、阳陵泉穴、太冲穴进行按摩。肝俞穴为肝的背俞穴，有疏肝利胆、理气止痛的功效。此穴在第9胸椎棘突下，旁开1.5寸。取穴时，俯卧，在第9胸椎棘突下，督脉旁开1.5寸处。



再用量酌量调成糊状，敷于脐部，外边用纱布固定住。每天换药1次。由于饮食因素在慢性胃炎发病中占有非常重要的地位，因此养成良好的饮食习惯是防治胃炎的关键。平时在饮食上，我们应该以清淡为主，少食肥、甘、厚、腻、辛辣等食物，宜细嚼慢咽，切忌暴饮暴食及食无定时；注意饮食卫生；少饮烈酒及浓茶。